

Черебеев Зураб

8.07.04.

Зураб ЦЕРЕТЕЛИ



подарил Франции Бальзака. Самый масштабный в мире скульптор давно искал место обитания для изваянного им монумента великого писателя, и, наконец, выбрал для этого приморский городок Кап де Аг.

Бронзовый монумент возвышается теперь перед городским Дворцом конгрессов, где на прошлой неделе по поводу его открытия прошла торжественная церемония. Это только один из этапов проекта «Бальзак», по которому президент Российской Академии художеств должен поставить на родине писателя несколько его памятников.

Самый большой (высотой около 40 метров) появится в 17-м районе Парижа рядом со школой имени Бальзака. Внутри монумента из бронзы, камня, бетона и кирпича должен был разместиться парижский филиал московского Музея современного искусства, однако парижская мэрия, сославшись на недостаток места, не дала согласия на реализацию этой идеи.

Еще один памятник Бальзаку (гораздо меньших размеров) Церетели собирается установить в центре Ларошеля. ■

Черебеев - 2004 - 8 июня - с. 4